RELIANCE

Revue des situations de handicap, de l’éducation et des sociétés

Consignes aux auteurs

· Consignes éditoriales :

La Revue s’efforce de donner le meilleur au plus grand nombre. Une grande clarté d’exposition est donc demandée aux auteurs ainsi qu’un  vocabulaire fluide et précis. Cela  n’exclut ni la qualité de la pensée, ni  celle de la langue. 

La référence aux auteurs se limitera à des écrits majeurs, de façon à éviter la surcharge de notes de bas de page.

De même, les références à des données chiffrées ou à des considérations de méthode seront  synthétisées, voire renvoyées en annexe ou notes de bas de page. 

Au-delà du titre provisoire (la rédaction de la revue se réserve le droit de modifier le titre des articles), le texte long comportera un résumé de dix lignes  en français  et, si possible, un  résumé en anglais .

Les textes seront envoyés par courrier électronique à l’adresse suivante : Denis.Poizat@univ-lyon2.fr  au moins six mois avant la date de parution du numéro, accompagnés des coordonnées électroniques et postales des auteurs.

La Revue peut aussi publier des textes courts qui en rendent la lecture plus vivante et permettent de diversifier les points de vue. 

L’évaluation des articles anonymés est établie par le comité de lecture élargi de la Revue, qui peut faire également appel à des experts externes.  

Les corrections, ajouts, suppressions ou éclaircissements demandés avant publication doivent être réalisés dans les délais indiqués lors du courrier de réponse envoyé aux auteurs.

Une réponse est adressée aux auteurs six à huit semaines après réception de l’article.

Les propos tenus dans les articles ne sauraient engager la responsabilité de la Revue. 

Toute reproduction partielle ou totale à usage collectif ou à fin de publication requiert l’autorisation de la Revue.

La Revue ne rétribue aucun auteur.

· Consignes techniques : 

· Les textes longs comprendront entre 15000 et 27000 caractères, résumés, espaces,  notes, annexes et bibliographie compris.

· Les textes courts comprendront entre 3000 et 7000 caractères,  résumés, espaces,  notes et bibliographie compris.

· Les textes soumis à la revue seront dactylographiés sous Word, police 12, Times new Roman, simple interligne, justifié, avec 2 cm de marge en haut, en bas, à gauche et à droite.  

· La titraille ne comportera pas plus de deux niveaux (titre principal et titres de parties).

· Le prénom et le nom de l’auteur ainsi que sa fonction principale figureront sous le titre, une note biographique de quelques lignes accompagnera le texte. 

· Les références figureront uniquement en notes de bas de page, et  s’il s’agit d’un auteur, la présentation sera la suivante : Hugo V. (2000),  La Légende des siècles, Paris, Gallimard, pp. 1944-45 (police Times 10, justifié).

· Bibliographie alphabétique en fin de texte (nom de l’auteur en majuscules : HUGO V., (2000), La légende des Siècles, Paris, Gallimard)  

· Les acronymes sont à proscrire ou, s’ils sont absolument nécessaires, figurent en note de bas de page et non dans le corps du texte.

· Les schémas, graphiques doivent être accompagnées d’un titre.

· Les photographies éventuelles doivent être accompagnées de l’autorisation de publication libre de droits et des coordonnées de l’auteur (en note accompagnant le texte).

